

学习贯彻党的二十届三中全会精神

广东省委学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲团在宣传文化系统、组织系统、广州、基层政法单位、金融系统、珠海、汕头、茂名、潮州、云浮、省生态环境厅宣讲

羊城晚报记者 丰西西 薛仁政 通讯员 史伟宗 梁龙贵 粤环宣

羊城晚报讯 广州市举行学习贯彻党的二十届三中全会精神省直宣传文化系统宣讲报告会在广州举行，省委宣讲团成员，省委常委、宣传部部长陈建文作宣讲报告。

报告会上，陈建文紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全国“决定”，从历史、现实、未来和区域四个维度深刻阐明了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义，并就深入学习贯彻习近平思想、全力以赴抓好全会精神贯彻落实、在新征程上继续深化文化体制机制改革作了部署。

陈建文强调，全省宣传思想文化战线要坚决贯彻落实习近平总书记、党中央决策部署，按照省委工作要求，带头学习好、领会好全会精神，深刻把握改革开放特别是新时代文化体制机制改革所取得的历史性成就和基本经验。广东文化体制机制改革的工作成果和重要启示、新时代新的文化使命，以强烈的责任感使命感做好全会精神学习宣传阐释工作，从完善意识形态工作责任制、优化文化服务和文化产品供给机制、健全网络综合治理体系、构建更有效力的国际传播体系四个方面着力，以钉钉子精神抓好文化领域改革任务落实，持续提振全省上下干事创业精气神，为扎实推进中国式现代化的广东实践注入源源不断的强大动力。

羊城晚报讯 省委组织部召开全省组织系统学习贯彻党的二十届三中全会精神省直宣讲报告会，省委宣讲团成员，省委常委、组织部部长冯忠华作宣讲报告。报告会以电视电话会议形式召开，省委组织部机关全体党员干部、各地级以上市委组织部科（处）长以上干部、县（市、区）委组织部常务副会长，其1500多人参会。

冯忠华强调，组织部门是政治机关，要在贯彻落实党的二十届三中全会精神中走在前作表率，全省组织系统要提高政治站位，强化责任担当，深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神，全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措，全力以赴抓好全会精神贯彻落实，在“建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制”“深化干部人事制度改革”“增强党组织政治功能和组织功能”“完善党员教育管理、作用发挥机制”“实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策”等5个方面聚力用力，协调推进党的建设制度改革各项任务落地见效，为进一步全面深化改革，推进中国式现代化的广东实践提供坚强组织保证、作出新的更大贡献。

动严打高压态势，实现高质量发展和高水平安全良性互动。

羊城晚报讯 广东金融系统举行学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会，省委宣讲团成员，省政府党组成员、副省长，省委金融办主任，省委金融工委书记张新就学习贯彻党的二十届三中全会精神进行宣讲。

张新要求，全省金融系统要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后的重大政治任务，奋力构建全面深化金融体制改革、加快建设金融强省的工作新格局。他强调，要突出粤港澳大湾区重大金融改革开放优势，继续支持巩固提升香港国际金融中心地位，支持澳门经济适度多元发展；要重大项目提速、大规模设备更新改造、科技创新强省建设，“百千万工程”建设、战略性新兴产业、城中村改造等重点战略提供金融支持；要抓住资本市场高质量发展改革契机，扎实有效提高上市公司质量，有力推动现代金融体系建设；要不断深化多领域金融专项改革，推动做好金融“五篇文章”；要深化金融监管体制改革，筑牢防范化解金融风险坚固防线；要落实加强对金融工作的全面领导，为金融强省建设提供坚强保证。

羊城晚报讯 珠海举行学习贯彻党的二十届三中全会精神省直宣讲报告会、市委宣讲团和省委横琴工委宣讲团首场宣讲报告会在珠海市和合作区领导群众宣讲党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式。

袁吉洁表示，要深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话和全会精神，深刻把握进一步全面深化改革的重大意义、主题、重大原则、重大举措、根本保证，围绕省委“1310”具体部署，立足优势定位，积极谋划好自身改革，不断增强高质量发展后劲。

袁吉洁强调，要加快推进政法工作现代化，坚持在法治轨道上深化改革、在改革中完善法治，为广东现代化建设提供坚实法治保障。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，持续推进“1+N+N”基层社会治理体系建设，推进基层社会治理法治化。要更加注重系统观念，切实提升“一站式”矛盾纠纷多元化解工作能力和水平。要建立完善镇（街）党委政府定期听取汇报、分析研判制度，确保矛盾纠纷早发现、早报告、早化解。要强化部门协调联动，护航未成年人健康成长。要保持对各类违法犯罪活

习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合和贯通起来，深刻领会核心要义、丰富内涵和实践要求，自觉用以指导进一步全面深化改革实践。要高质量开展宣传宣讲，多角度多层次宣传解读全会精神，确保全社会精神深入人心。要把贯彻落实全会精神同抓好当前工作结合起来，全力以赴拼经济、拼产业、拼项目，以丰硕成果迎接新中国成立75周年。

羊城晚报讯 云浮举行学习贯彻党的二十届三中全会精神省直宣讲团报告会，省委宣讲团成员、云浮市委书记卢荣春作宣讲主题报告。

报告会上，卢荣春表示，党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署，具有重大而深远的历史和现实意义。他强调，要深刻感悟新时代全面深化改革的伟大成就、党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就，从总结历史经验中汲取勇毅前行的改革智慧和力量，谋划实施一批集成式改革项目，尤其是在云浮具有优势的东融湾区、西接RCEP，在发展资源经济、城镇行政体制改革及绿色生态保护等领域，打造一批具有云浮特色的“单项冠军”，奋力开创中国式现代化广东实践云浮新篇章。

会议以电视电话会议形式开至各县（市、区）、各镇（街道）。云浮相关部门和单位负责同志，以及基层干部群众、理论宣讲工作者、高校师生代表在市会场参加会议。并现场观摩了深圳市龙岗区、宝龙街道、智慧家园产业园区三级调援裁诉一站式服务中心。

会议认为，广东省各级人社部门及调解仲裁机构应坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面，统筹发展和安全，统筹处理好促进企业发展与维护劳动者合法权益关系，会同有关部门坚决扛起防范化解劳动关系风险的政治责任，积极推动顶层设计与基层探索有机结合，形成了一批创新性强、可复制推广的经验成果，切实发挥协商调解前端性、基础性作用和仲裁“前置、终结、终局”制度优势。

羊城晚报讯 省生态环境厅召开全省生态环境系统学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会暨动员部署会。省委宣讲团成员、省生态环境厅党组书记、厅长徐晓霞作宣讲报告并动员部署。

徐晓霞表示，全省生态环境系统要把学习好宣传好贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，全省生态环境系统要增强进一步全面深化生态环境领域改革的历史主动和战略主动，坚决扛起进一步全面深化生态环境领域改革的政治责任，围绕省委“1310”具体部署聚焦发力，以绿美广东生态建设为战略牵引，全力落实“百千万工程”目标任务，加快构建现代生态环境治理体系。要坚持系统集成，切实以改革增强战略规划牵引力，积极推动出台美丽广东建设“1+1”纲领性文件，提早谋划“十五五”重点工作任务。要坚持精准、科学、依法治污，加快完善生态环境保护督察常态长效机制，优化监督执法方式。

羊城晚报讯 学习贯彻党的二十届三中全会精神省直宣讲团在潮州举行报告会，省委宣讲团成员、潮州市委书记何晓军作宣讲报告。他强调，要站在深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的政治高度，学深悟透党的二十届三中全会精神，切实把思想和行动统一到党中央关于进一步全面深化改革的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务上来，奋力谱写现代化潮州新篇章。

何晓军强调，要扎实开展全会精神的学习宣传贯彻工作，推动全会各项部署在潮州落地落实。要把学习贯彻全会精神同深入贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示批示精神结合起来，边调研、边宣讲、边落实，推动党的二十届三中全会精神深入人心，加快转化为发展成效。

羊城晚报讯 学习贯彻党的二十届三中全会精神省直宣讲团在汕头宣讲，省委宣讲团成员、汕头市委书记温湛滨作宣讲报告。

报告会上，温湛滨从深刻认识党的二十届二中全会精神同深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示批示精神结合起来，边调研、边宣讲、边落实，推动党的二十届三中全会精神深入人心，加快转化为发展成效。

报告会上，